



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДІ ТА СПОРТУ

бул. Хрещатик, 12, м. Київ, 01001, тел. (044)279-17-06, Call – центр (044) 15-51  
E-mail: dms@kmda.gov.ua, Код ЄДРПОУ 42269168

16.06.2020 № 078-1304

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Лейнову І.О.

Управління інформаційного  
забезпечення та доступу до  
публічної інформації

У Департаменті молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 11.06.2020 щодо виділення коштів ДЮСШ з хокею «Сокіл».

За результатами розгляду та в межах компетенції інформуємо.

У Департаменті молоді та спорту, в період підготовки бюджету міста Києва були розглянуті показники проекту кошторису дитячо-юнацької спортивної школи з хокею «Сокіл», щодо законності та правильності розрахунків, доцільності запланованих видатків, правильності їх розподілу за економічною класифікацією, додержання діючих ставок (посадових окладів), норм, цін, лімітів, а також інших показників відповідно до законодавства.

Під час визначення обсягів видатків на утримання та навчально-тренувальну роботу ДЮСШ з хокею «Сокіл» була врахована об'єктивна потреба в коштах даної установи, виходячи з її основних показників, а саме календарного плану спортивних змагань та навчально-тренувальних зборів на 2020 рік, а також штатної чисельності ДЮСШ у плановому періоді.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 28 лютого 2020 року №228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ», обов'язковим є виконання вимоги щодо першочергового забезпечення бюджетними коштами видатків на оплату праці з нарахуваннями, а також на утримання установи. Під час надання інформації на Ваш запит від 09.01.2020 за №95(з) були визначенні видатки установи по загальному фонду бюджету.

Видатки на придбання обладнання довгострокового використання, капітальний ремонт приміщень тощо, які не є першочерговими, можуть передбачатися лише за умови забезпечення коштами невідкладних витрат. Департаментом молоді та спорту, який є головним розпорядник бюджетних коштів, після проведення громадського обговорення та врахувавши всі реальні потреби сьогодні, відповідно до частини третьої статті 22



Бюджетного кодексу України, було прийнято рішенням про встановлення бюджетних призначень для придбання автобуса ДЮСШ з хокею «Сокіл».

На даний час в місті Києві існує чотири хокейної команди які приймають участь у всеукраїнських та міжнародних змаганнях. Більшість змагань проводяться поза межами Києва. Хокей є командним видом спорту (склад команди 22 гравця), а наявність хокейної екіпіровки у кожного гравця ускладнює логістику команд. Придбання автобуса вирішить багато організаційних питань щодо відправлення хокейних команд від міста Києва на змагання. Автобус зможе перевозити до двох команд одночасно.

Бюджетним Кодексом України не передбачено видання наказів про затвердження видатків. Кошториси, плани асигнувань та штатні розписи затверджуються керівником відповідної вищестоящої установи (пункті 32 цього Порядку).

В.о. директора Департаменту

Людмила ПАНЧЕНКО

Корольова  
2782594